
Человек подобен дроби: в знаменателе 
- то, что он о себе думает, в числителе 
- то, что он есть на самом деле. Чем 

больше знаменатель, тем меньше 
дробь.

                                            Л.Н.
Толстой



Историки
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 поставьте верно 

знак + или -

3,2 * 0,8 = 4,0
16,6 *  0,55 = 16,05 

21,7 * 0,3 = 21,4 

       0,1 * 0,034 = 0,0662,9 * 7,1 = 10

25,16 *  0,4 = 25,5625,16 * 0,4 = 25,56





7,39+4,48=1187
4,2+2,06=626

18,01-2,9=1511
5-0,61=439

18,01+2,9= 2091
6,38-5,14=124

5,76-2=376
27+3,06=3006

0,8+0,7=15

7,39+4,48=11,87
4,2+2,06=6,26

18,01-2,9=15,11

5-0,61=4,39
18,01+2,9= 20,91

6,38-5,14=1,24

5,76-2=3,76

27+3,06=30,06

0,8+0,7=1,5



Станция проектная



1. Мама дала дочери 250 рублей и составила список покупок:
молоко – 40,3 руб.,
хлеб – 16,2 руб.,
пельмени – 85,5 руб.,
масло – 50,45 руб.
Какую сдачу девочка принесет маме после выполнения задания и покупки 
мороженого за 28 рублей?

2. Один тракторист вспахал 13,8га земли, что оказалось на 4,7га меньше, чем 
вспахал второй тракторист. Сколько гектаров земли вспахали оба 
тракториста вместе?

3. В магазине за 3 дня было продано1240,8кг сахара.
 В первый день продали 543,5 кг, во второй – на 223,2 кг больше, 
чем в первый. Сколько сахара продали в третий день?  Слайд 1

Реши задачу



Графический диктант
«Да»   +

«Нет»  -

0,2+0,3=0,5
0,03+0,04=0,07
0,81+1=0,82
5,48-3,08=2,4
9,38-4,3=5,8
3,5+4,5=8
0,1+0,01=0,11
0,94-0,5=0,44ответ +  + - +  - + + + 

Оценивание: нет ошибок -5
1-2 ошибки – 4
3 ошибки -3


